
H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Minority

English French

SP Sample size 1600 202 148 129 128 442 391 160 1356 244 777 820 427 515 658 215 251 311 210 262 348 94 333 283 232 301 357 366 532 524 132 235 532 325 126 73 578 527 494 462 449 245 97 39 67 11 147 78 274 1248 1316 284

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Minority

English French

SP Rent 30% 30% 26% 15% 16% 31% 35% 25% 33% 13% 28% 31% 45% 27% 22% 43% 26% 21% 47% 29% 22% 52% 43% 29% 24% 21% 22% 57% 30% 12% 66% 52% 30% 14% 10% 9% 34% 30% 25% 20% 28% 39% 28% 46% 26% 25% 44% 34% 32% 29% 28% 36%
SP Own 64% 62% 69% 84% 75% 60% 61% 70% 60% 82% 66% 61% 41% 67% 76% 45% 70% 78% 35% 63% 74% 17% 47% 62% 72% 78% 75% 32% 65% 83% 20% 39% 65% 80% 88% 89% 60% 64% 68% 76% 67% 50% 71% 46% 65% 73% 45% 57% 57% 65% 64% 60%

SP

Some other 

arrangement
7% 8% 5% 1% 8% 9% 4% 5% 7% 5% 5% 8% 15% 6% 2% 12% 4% 1% 17% 8% 3% 30% 10% 9% 3% 1% 3% 11% 5% 5% 14% 9% 5% 6% 2% 3% 7% 7% 7% 5% 6% 11% 1% 8% 9% 3% 12% 8% 11% 6% 7% 4%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Minority

English French

SP Easy – no worries at all 12% 11% 8% 7% 7% 11% 18% 9% 11% 16% 12% 11% 8% 12% 14% 10% 14% 13% 6% 11% 14% 6% 9% 13% 12% 10% 17% 7% 11% 17% 8% 6% 11% 15% 17% 25% 9% 11% 15% 10% 12% 13% 24% 8% 9% 20% 8% 11% 8% 13% 10% 20%
SP Manageable 44% 37% 44% 32% 53% 43% 50% 44% 44% 42% 45% 43% 45% 44% 44% 48% 43% 44% 41% 44% 44% 36% 47% 44% 43% 43% 44% 33% 48% 50% 32% 34% 48% 48% 53% 49% 41% 42% 50% 43% 50% 44% 53% 51% 31% 22% 34% 50% 40% 45% 43% 50%
SP Tough 25% 23% 32% 38% 23% 26% 20% 22% 25% 24% 23% 26% 27% 27% 22% 21% 26% 23% 32% 28% 21% 31% 25% 25% 29% 29% 16% 32% 25% 19% 30% 33% 25% 19% 23% 13% 29% 24% 21% 27% 21% 22% 18% 16% 32% 43% 34% 24% 29% 24% 25% 22%
SP Very difficult 10% 15% 12% 9% 5% 10% 5% 14% 10% 10% 11% 9% 12% 13% 7% 16% 14% 6% 9% 12% 7% 12% 12% 14% 12% 7% 7% 18% 9% 7% 20% 17% 9% 8% 4% 6% 12% 11% 6% 10% 7% 12% 1% 14% 22% 16% 13% 5% 15% 9% 11% 4%

SP

Not applicable/Not 

paying rent or 

mortgage

9% 14% 5% 14% 12% 10% 7% 10% 9% 8% 8% 10% 8% 4% 14% 6% 3% 14% 11% 5% 14% 14% 7% 4% 5% 11% 16% 10% 8% 7% 9% 10% 8% 9% 3% 7% 8% 11% 9% 10% 9% 9% 4% 11% 6% 10% 10% 9% 9% 10% 4%

SP Net: Easy 56% 48% 51% 39% 60% 54% 68% 53% 56% 58% 57% 55% 53% 56% 58% 58% 56% 58% 48% 55% 58% 42% 56% 57% 55% 54% 61% 40% 59% 67% 41% 40% 59% 64% 71% 74% 50% 54% 65% 53% 62% 57% 77% 59% 39% 42% 43% 61% 48% 57% 53% 70%
SP Net: Difficult 35% 38% 43% 47% 28% 36% 25% 37% 35% 34% 35% 35% 39% 40% 29% 36% 40% 29% 41% 39% 29% 44% 37% 39% 41% 35% 23% 50% 34% 26% 50% 50% 34% 27% 27% 19% 42% 35% 26% 37% 29% 34% 19% 30% 54% 58% 47% 29% 44% 33% 37% 26%

T

SP Base = Exclude N/A 1452 174 141 113 113 403 368 144 1228 223 714 735 391 493 568 203 242 268 187 248 300 81 310 271 221 268 301 331 491 487 120 212 491 296 123 68 532 468 452 416 409 223 93 35 63 11 132 70 250 1131 1180 272

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Minority

English French

SP Easy – no worries at all 13% 12% 8% 8% 8% 12% 19% 10% 12% 17% 14% 12% 9% 13% 16% 11% 14% 15% 7% 12% 16% 7% 9% 13% 12% 11% 20% 8% 12% 19% 9% 7% 12% 17% 18% 27% 10% 13% 16% 11% 14% 14% 25% 9% 9% 20% 9% 12% 8% 14% 11% 21%
SP Manageable 49% 43% 46% 37% 60% 48% 54% 49% 49% 46% 49% 48% 49% 46% 51% 51% 44% 51% 47% 47% 51% 41% 51% 46% 45% 49% 53% 37% 52% 54% 36% 37% 52% 53% 55% 53% 44% 47% 55% 48% 55% 49% 55% 57% 33% 22% 38% 55% 44% 49% 48% 52%
SP Tough 27% 27% 33% 44% 27% 29% 21% 25% 28% 26% 25% 29% 29% 28% 25% 22% 27% 26% 36% 29% 25% 37% 27% 26% 31% 32% 20% 36% 27% 21% 33% 37% 27% 21% 23% 14% 32% 27% 23% 30% 24% 24% 19% 18% 34% 43% 38% 27% 32% 26% 28% 23%
SP Very difficult 11% 18% 12% 10% 5% 12% 6% 16% 11% 11% 12% 10% 13% 13% 8% 16% 14% 7% 10% 12% 8% 15% 13% 14% 12% 7% 8% 20% 9% 7% 22% 19% 9% 9% 4% 6% 14% 13% 6% 11% 8% 13% 1% 15% 24% 16% 15% 6% 16% 10% 13% 4%
SP Net: Easy 62% 56% 54% 46% 68% 60% 73% 59% 61% 63% 62% 61% 58% 58% 67% 62% 58% 67% 54% 59% 67% 49% 60% 59% 57% 60% 73% 44% 64% 72% 45% 44% 64% 70% 72% 80% 55% 60% 71% 59% 68% 63% 80% 66% 42% 42% 48% 67% 52% 63% 59% 73%
SP Net: Difficult 38% 44% 46% 54% 32% 40% 27% 41% 39% 37% 38% 39% 42% 42% 33% 38% 42% 33% 46% 41% 33% 51% 40% 41% 43% 40% 27% 56% 36% 28% 55% 56% 36% 30% 28% 20% 45% 40% 29% 41% 32% 37% 20% 34% 58% 58% 52% 33% 48% 37% 41% 27%

T

SP Base = Homeowner 1018 123 101 104 97 262 236 112 818 200 515 499 173 343 501 97 176 243 74 166 259 16 156 176 168 235 266 118 343 436 26 91 343 260 111 65 345 336 337 349 299 123 69 18 44 8 66 45 156 817 848 170

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Minority

English French

SP

Single-family detached 

house
70% 56% 66% 69% 77% 75% 69% 84% 68% 79% 71% 69% 57% 75% 72% 58% 74% 75% 55% 75% 70% 51% 57% 75% 74% 75% 70% 70% 60% 77% 59% 73% 60% 76% 78% 74% 70% 72% 68% 73% 67% 67% 71% 70% 71% 81% 71% 79% 64% 71% 70% 71%

SP

Condominium or 

apartment
12% 25% 14% 9% 7% 9% 11% 2% 14% 1% 12% 11% 18% 10% 11% 16% 9% 12% 19% 11% 10% 22% 17% 9% 10% 9% 13% 10% 15% 10% 17% 7% 15% 11% 8% 10% 9% 11% 15% 8% 16% 16% 11% 20% 3% 10% 9% 18% 11% 12% 9%

SP

Townhouse or 

rowhouse
8% 11% 6% 3% 1% 8% 8% 5% 9% 3% 8% 7% 14% 7% 5% 12% 9% 6% 18% 6% 5% 12% 15% 6% 8% 4% 7% 5% 10% 7% 4% 6% 10% 7% 5% 14% 6% 6% 10% 6% 10% 7% 6% 8% 12% 7% 3% 11% 7% 7% 9%

SP Farm or ranch property 4% 4% 6% 20% 13% 2% 2% 3% 2% 12% 4% 4% 6% 4% 4% 8% 5% 3% 4% 2% 4% 10% 5% 4% 3% 4% 4% 5% 5% 3% 6% 5% 5% 3% 3% 1% 6% 4% 2% 6% 2% 5% 2% 2% 2% 12% 3% 1% 5% 4% 4% 2%

SP

Multi-family building 

(e.g. duplex, triplex, 

fourplex)

4% 6% 2% 3% 3% 6% 6% 4% 1% 4% 4% 6% 3% 4% 9% 2% 4% 1% 5% 4% 20% 4% 4% 3% 3% 4% 3% 5% 4% 3% 2% 5% 5% 3% 3% 4% 4% 4% 4% 4% 3% 7% 2% 3% 5% 2% 4% 4% 6%

SP

Vacation or second 

home
4% 5% 3% 1% 2% 5% 2% 4% 4% 2% 3% 4% 3% 2% 6% 2% 1% 6% 4% 1% 6% 3% 2% 1% 6% 5% 3% 3% 5% 3% 3% 5% 6% 5% 5% 3% 4% 5% 3% 3% 3% 1% 31% 2% 3% 4% 4% 3%

SP

Investment property or 

rental property
3% 2% 3% 6% 2% 5% 1% 2% 3% 4% 4% 2% 5% 4% 2% 6% 4% 2% 4% 4% 1% 7% 5% 4% 4% 1% 2% 3% 2% 4% 3% 3% 2% 4% 7% 1% 3% 2% 4% 3% 2% 6% 7% 4% 6% 3% 3% 1%

SP

Mobile or manufactured 

home
2% 4% 2% 1% 1% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 4% 1% 2% 1% 3% 2% 4% 1% 2% 2% 3% 3% 1% 8% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 2% 19% 2% 4% 2% 2% 2%

SP Other, specify: 3% 2% 2% 1% 1% 5% 3% 3% 4% 2% 4% 1% 3% 4% 1% 3% 2% 1% 2% 6% 1% 1% 4% 5% 3% 4% 4% 2% 5% 4% 2% 3% 5% 4% 1% 4% 3% 4% 3% 1% 3% 7% 7% 3% 3% 3% 2%
SP Prefer not to say 1% 1% 2% 0% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Minority

English French

SP Paid off already 32% 36% 30% 32% 23% 35% 27% 34% 32% 32% 28% 36% 9% 11% 55% 9% 6% 51% 8% 15% 58% 7% 9% 5% 17% 43% 66% 44% 32% 23% 45% 43% 32% 27% 13% 23% 35% 30% 31% 34% 35% 29% 31% 49% 11% 12% 21% 19% 27% 34% 33% 27%
SP Within 5 years 9% 9% 5% 7% 11% 11% 11% 8% 8% 14% 10% 9% 6% 6% 13% 3% 8% 15% 10% 5% 11% 34% 3% 5% 8% 15% 11% 8% 8% 10% 6% 9% 8% 8% 15% 14% 10% 9% 10% 11% 8% 7% 6% 4% 13% 14% 6% 9% 10% 9% 9%
SP 10 years 11% 8% 12% 13% 8% 11% 15% 9% 12% 10% 13% 10% 8% 14% 10% 8% 15% 13% 8% 13% 8% 2% 9% 14% 14% 13% 8% 9% 12% 13% 9% 9% 12% 11% 14% 19% 11% 12% 11% 10% 10% 10% 23% 15% 17% 31% 13% 14% 12% 11% 11% 15%
SP 15 years 12% 10% 14% 14% 12% 12% 12% 15% 12% 14% 13% 12% 19% 19% 5% 20% 21% 4% 17% 18% 6% 23% 18% 19% 20% 6% 5% 12% 11% 15% 18% 10% 11% 15% 20% 7% 11% 14% 11% 12% 10% 17% 12% 9% 14% 33% 16% 19% 14% 12% 12% 13%
SP 20 years 16% 11% 19% 19% 23% 13% 20% 16% 15% 20% 17% 14% 22% 24% 8% 25% 24% 9% 19% 25% 6% 11% 24% 25% 23% 11% 5% 10% 17% 19% 10% 10% 17% 23% 13% 17% 14% 17% 16% 16% 16% 16% 16% 23% 16% 15% 15% 18% 13% 16% 15% 20%
SP 25 years 10% 8% 14% 12% 13% 9% 8% 13% 11% 6% 9% 11% 23% 13% 3% 23% 10% 2% 23% 17% 3% 5% 24% 18% 8% 4% 2% 6% 10% 11% 2% 7% 10% 12% 12% 8% 9% 9% 11% 9% 10% 11% 6% 11% 10% 11% 10% 10% 10% 10% 9%
SP More than 25 years 6% 13% 4% 3% 4% 7% 5% 3% 7% 2% 6% 6% 9% 10% 2% 8% 12% 2% 11% 8% 3% 5% 10% 11% 9% 4% 1% 6% 7% 6% 7% 5% 7% 5% 9% 8% 7% 5% 6% 5% 7% 8% 6% 14% 8% 7% 10% 5% 7% 4%

SP

Not sure/Prefer not to 

say
3% 6% 2% 1% 8% 3% 2% 2% 4% 2% 4% 3% 4% 2% 4% 3% 4% 4% 5% 0% 4% 11% 3% 2% 3% 5% 3% 5% 2% 2% 2% 6% 2% 1% 4% 3% 3% 4% 3% 3% 4% 2% 1% 6% 3% 6% 5% 3% 4% 2%

Language

Regional sample sizes are unweighted. All other sample sizes, including column totals, are 

weighted to census data. Cells containing “*%” are statistically zero, though at least one 

response was received. Blank cells indicate zero responses received. Sample sizes below 100 

should be interpreted with caution.

Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age

Ethnicity LanguageGender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

QH4. When do you expect to have your home paid off? If you’re paying off more than one property, think of the one that will be paid off last. Within…

Total

Region Geo Type Gender Age

QH3. You mentioned you are a homeowner. What type of property do you own?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine)

Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

Ethnicity Language

QH2. (Rebase to exclude NA)  And whether you’re paying a mortgage, renting, or otherwise, would you say the financial aspect of this is:

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

QH2. And whether you’re paying a mortgage, renting, or otherwise, would you say the financial aspect of this is:

Total

Region Geo Type Gender Age

QH1. When it comes to your living situation, do you rent, own or do you have some sort of other arrangement?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine)



T

SP

Base = Home not paid 

off
690 79 73 73 75 176 176 77 555 136 371 317 158 306 226 88 164 119 69 141 108 15 142 166 140 135 92 66 233 336 14 52 233 189 97 49 222 236 232 229 193 87 47 9 39 7 52 36 114 540 566 124

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Minority

English French

SP Variable 19% 25% 12% 11% 8% 18% 22% 18% 20% 12% 17% 20% 14% 20% 20% 13% 20% 17% 15% 19% 23% 11% 14% 21% 18% 19% 21% 19% 17% 20% 19% 18% 17% 18% 22% 27% 18% 20% 17% 20% 19% 15% 14% 8% 27% 20% 15% 27% 17% 18% 21%
SP Fixed 72% 66% 77% 83% 83% 69% 72% 73% 70% 80% 75% 69% 76% 72% 69% 83% 72% 72% 67% 72% 66% 53% 78% 72% 73% 69% 70% 75% 76% 71% 73% 76% 76% 73% 69% 64% 74% 69% 74% 70% 74% 79% 76% 87% 55% 84% 65% 68% 62% 74% 72% 72%
SP Combination 4% 4% 6% 2% 1% 5% 4% 5% 4% 5% 4% 5% 5% 4% 5% 3% 4% 5% 7% 4% 4% 3% 5% 3% 5% 6% 2% 3% 3% 5% 4% 3% 5% 4% 8% 3% 4% 5% 3% 3% 3% 4% 5% 13% 2% 8% 13% 5% 3% 4% 4%

SP

Not sure/Prefer not to 

say
5% 4% 5% 3% 7% 8% 2% 3% 6% 3% 4% 7% 6% 4% 6% 1% 4% 6% 11% 5% 6% 32% 3% 5% 4% 6% 6% 3% 4% 4% 8% 2% 4% 4% 5% 1% 5% 7% 4% 6% 4% 3% 6% 5% 14% 7% 3% 6% 5% 6% 3%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Minority

English French

SP

Very worried – it may 

cost significantly more
35% 35% 41% 45% 43% 37% 24% 36% 34% 36% 32% 37% 38% 38% 27% 42% 36% 21% 33% 41% 34% 27% 39% 42% 34% 34% 18% 43% 33% 34% 48% 41% 33% 33% 36% 33% 36% 38% 29% 42% 27% 40% 25% 34% 35% 58% 36% 38% 38% 34% 36% 26%

SP

Worried it may cost 

more
42% 41% 40% 38% 35% 42% 45% 46% 43% 37% 40% 45% 47% 42% 39% 39% 40% 39% 57% 44% 38% 38% 48% 43% 41% 39% 38% 36% 43% 44% 18% 41% 43% 44% 47% 36% 39% 36% 51% 33% 49% 42% 48% 40% 46% 16% 43% 48% 48% 40% 42% 44%

SP Not that worried 14% 11% 10% 10% 15% 14% 20% 12% 14% 15% 18% 10% 10% 13% 18% 14% 16% 23% 6% 10% 14% 8% 11% 12% 15% 15% 23% 11% 17% 14% 10% 12% 17% 15% 10% 21% 13% 16% 14% 15% 15% 13% 15% 13% 12% 26% 14% 10% 7% 16% 14% 18%
SP Not at all worried 5% 7% 3% 6% 4% 6% 4% 4% 7% 6% 3% 2% 4% 7% 3% 5% 9% 3% 4% 3% 2% 1% 8% 5% 10% 3% 3% 6% 7% 2% 3% 6% 6% 9% 5% 4% 4% 6% 3% 3% 6% 13% 4% 4% 3% 2% 5% 4% 7%
SP Not sure/Can’t say 4% 5% 5% 1% 7% 4% 5% 3% 4% 5% 4% 5% 3% 2% 9% 2% 2% 8% 4% 2% 10% 24% 0% 2% 2% 7% 11% 7% 4% 2% 16% 4% 4% 3% 2% 1% 6% 6% 2% 4% 6% 2% 6% 3% 3% 1% 5% 4% 4% 5%
SP Net: Worried 77% 76% 81% 83% 79% 78% 69% 82% 78% 73% 72% 82% 85% 80% 66% 81% 76% 60% 90% 85% 72% 65% 87% 85% 75% 73% 56% 79% 76% 77% 67% 82% 76% 77% 82% 69% 76% 74% 80% 75% 77% 82% 73% 74% 81% 74% 78% 86% 86% 74% 78% 70%
SP Net: Not worried 19% 19% 14% 16% 15% 18% 26% 16% 18% 22% 24% 13% 12% 18% 25% 17% 22% 32% 6% 13% 18% 11% 12% 13% 23% 20% 33% 15% 20% 21% 17% 14% 20% 20% 16% 30% 19% 20% 18% 21% 17% 16% 21% 26% 16% 26% 19% 13% 9% 22% 18% 25%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Minority

English French

SP Would make a lot 29% 23% 7% 8% 11% 37% 40% 25% 28% 32% 30% 28% 21% 27% 37% 27% 28% 35% 13% 25% 40% 5% 23% 22% 33% 31% 47% 21% 27% 33% 17% 22% 27% 28% 43% 34% 31% 27% 29% 28% 37% 30% 32% 24% 1% 13% 19% 33% 19% 31% 26% 41%
SP Would make a bit 47% 55% 42% 41% 59% 42% 49% 50% 48% 41% 47% 46% 47% 47% 46% 44% 48% 49% 50% 45% 43% 57% 45% 48% 45% 48% 43% 50% 53% 41% 51% 50% 53% 44% 38% 35% 46% 48% 45% 41% 49% 45% 56% 44% 67% 30% 47% 48% 51% 45% 46% 48%
SP Would lose a little 11% 7% 31% 31% 14% 8% 5% 10% 12% 10% 9% 14% 20% 10% 7% 16% 8% 5% 25% 12% 9% 18% 20% 11% 9% 9% 4% 16% 9% 12% 16% 16% 9% 14% 7% 15% 9% 12% 13% 14% 7% 18% 4% 6% 9% 30% 19% 13% 12% 11% 13% 5%
SP Would lose a lot 6% 7% 10% 8% 4% 8% 1% 6% 5% 11% 7% 6% 4% 10% 4% 6% 10% 4% 1% 10% 3% 6% 3% 10% 9% 5% 2% 4% 6% 7% 1% 5% 6% 8% 3% 8% 9% 7% 4% 8% 4% 3% 4% 20% 15% 24% 5% 4% 9% 6% 7% 2%
SP Not sure/Can’t say 7% 8% 11% 12% 12% 5% 4% 8% 7% 5% 7% 7% 9% 6% 6% 8% 6% 7% 11% 7% 5% 13% 9% 8% 4% 7% 4% 9% 5% 6% 14% 7% 5% 5% 8% 8% 5% 6% 10% 9% 4% 5% 5% 6% 7% 2% 10% 2% 8% 7% 7% 4%

SP

Net: Would make 

money
75% 77% 49% 49% 70% 79% 89% 75% 76% 74% 77% 73% 67% 74% 83% 71% 76% 84% 63% 71% 83% 62% 68% 71% 77% 79% 90% 71% 80% 74% 68% 72% 80% 72% 81% 68% 78% 75% 74% 69% 85% 74% 88% 68% 68% 43% 66% 81% 70% 76% 72% 89%

SP Net: Would lose money 18% 14% 41% 39% 18% 16% 7% 17% 17% 21% 16% 20% 24% 20% 11% 22% 18% 9% 26% 22% 12% 24% 24% 21% 18% 14% 6% 20% 15% 19% 17% 21% 15% 23% 11% 23% 17% 19% 17% 22% 11% 21% 7% 26% 24% 55% 24% 18% 22% 17% 20% 7%

T

SP Base = Homeowner 1018 123 101 104 97 262 236 112 818 200 515 499 173 343 501 97 176 243 74 166 259 16 156 176 168 235 266 118 343 436 26 91 343 260 111 65 345 336 337 349 299 123 69 18 44 8 66 45 156 817 848 170

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Minority

English French

SP Variable 13% 16% 8% 8% 6% 12% 16% 12% 14% 8% 13% 12% 13% 18% 9% 12% 19% 8% 14% 16% 10% 10% 13% 20% 15% 11% 7% 10% 11% 16% 10% 10% 11% 13% 19% 20% 12% 14% 12% 13% 12% 11% 10% 4% 24% 16% 12% 19% 11% 12% 15%
SP Fixed 49% 42% 54% 57% 64% 45% 52% 48% 48% 54% 54% 44% 69% 64% 31% 75% 68% 35% 62% 62% 28% 49% 71% 68% 61% 39% 24% 42% 51% 54% 40% 43% 51% 53% 60% 49% 47% 49% 51% 46% 48% 56% 53% 44% 49% 74% 51% 55% 46% 49% 48% 53%
SP Combination 3% 3% 4% 2% 1% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 2% 3% 3% 2% 6% 3% 2% 3% 4% 3% 4% 4% 1% 2% 2% 4% 2% 2% 4% 3% 6% 2% 3% 4% 2% 2% 2% 3% 3% 11% 2% 6% 11% 4% 2% 3% 3%

SP

Not sure/Prefer not to 

say
4% 3% 4% 2% 5% 5% 2% 2% 4% 2% 3% 4% 5% 4% 3% 1% 4% 3% 10% 4% 3% 30% 2% 4% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 4% 1% 3% 3% 5% 1% 3% 5% 3% 4% 2% 2% 4% 5% 12% 5% 3% 4% 3% 4% 2%

SP Paid off already 32% 36% 30% 32% 23% 35% 27% 34% 32% 32% 28% 36% 9% 11% 55% 9% 6% 51% 8% 15% 58% 7% 9% 5% 17% 43% 66% 44% 32% 23% 45% 43% 32% 27% 13% 23% 35% 30% 31% 34% 35% 29% 31% 49% 11% 12% 21% 19% 27% 34% 33% 27%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Minority

English French

SP

Very worried – it may 

cost significantly more
23% 22% 29% 31% 33% 24% 18% 24% 23% 24% 23% 24% 34% 34% 12% 38% 33% 10% 30% 35% 14% 25% 35% 40% 28% 19% 6% 24% 23% 26% 26% 23% 23% 24% 31% 25% 23% 27% 20% 27% 18% 29% 17% 17% 31% 51% 28% 31% 28% 22% 24% 19%

SP

Worried it may cost 

more
29% 26% 28% 26% 27% 27% 32% 30% 29% 25% 29% 29% 43% 37% 17% 36% 38% 19% 53% 37% 16% 35% 44% 40% 34% 22% 13% 20% 29% 34% 10% 23% 29% 32% 41% 28% 25% 25% 35% 22% 32% 30% 33% 20% 41% 14% 34% 39% 35% 27% 28% 32%

SP Not that worried 10% 7% 7% 7% 11% 9% 15% 8% 10% 10% 13% 7% 9% 12% 8% 13% 15% 11% 6% 9% 6% 7% 10% 12% 12% 9% 8% 6% 12% 11% 6% 7% 12% 11% 9% 16% 9% 11% 9% 10% 9% 9% 10% 7% 11% 23% 11% 8% 5% 11% 9% 13%
SP Not at all worried 3% 5% 2% 4% 2% 4% 3% 3% 4% 4% 2% 2% 4% 3% 3% 5% 4% 3% 2% 3% 2% 1% 7% 3% 3% 2% 2% 5% 4% 1% 2% 4% 5% 7% 3% 3% 3% 4% 2% 2% 4% 7% 4% 3% 2% 1% 4% 3% 5%
SP Not sure/Can’t say 3% 3% 3% 1% 5% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 4% 2% 2% 4% 3% 1% 4% 22% 0% 2% 1% 4% 4% 4% 2% 2% 9% 2% 2% 2% 1% 1% 4% 4% 1% 3% 4% 1% 4% 2% 3% 1% 4% 3% 3% 4%
SP Paid off already 32% 36% 30% 32% 23% 35% 27% 34% 32% 32% 28% 36% 9% 11% 55% 9% 6% 51% 8% 15% 58% 7% 9% 5% 17% 43% 66% 44% 32% 23% 45% 43% 32% 27% 13% 23% 35% 30% 31% 34% 35% 29% 31% 49% 11% 12% 21% 19% 27% 34% 33% 27%
SP Net: Worried 52% 48% 57% 57% 60% 51% 50% 54% 53% 50% 52% 52% 78% 72% 30% 74% 71% 29% 83% 72% 30% 61% 79% 80% 63% 42% 19% 44% 52% 60% 36% 46% 52% 56% 72% 53% 49% 52% 55% 49% 49% 58% 51% 37% 73% 65% 62% 70% 63% 49% 52% 51%
SP Net: Not worried 13% 12% 10% 11% 11% 11% 19% 10% 12% 15% 17% 9% 11% 16% 11% 16% 20% 16% 6% 11% 8% 10% 11% 12% 19% 12% 11% 8% 14% 16% 9% 8% 14% 15% 14% 23% 12% 14% 12% 14% 11% 11% 15% 13% 14% 23% 15% 11% 6% 14% 12% 18%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Minority

English French

SP Would make a lot 20% 14% 5% 5% 9% 24% 29% 16% 19% 22% 22% 18% 19% 24% 17% 24% 27% 17% 12% 22% 17% 5% 21% 21% 27% 18% 16% 12% 19% 25% 9% 13% 19% 20% 38% 26% 20% 19% 20% 18% 24% 21% 22% 12% 1% 11% 15% 26% 14% 20% 18% 30%
SP Would make a bit 32% 35% 29% 28% 45% 27% 35% 33% 32% 28% 34% 29% 42% 42% 21% 40% 45% 24% 46% 39% 18% 53% 41% 46% 37% 28% 15% 28% 36% 32% 28% 28% 36% 32% 33% 27% 30% 34% 31% 27% 31% 32% 39% 22% 60% 27% 37% 39% 37% 30% 31% 35%
SP Would lose a little 8% 5% 22% 21% 11% 5% 4% 7% 8% 7% 7% 9% 18% 9% 3% 15% 8% 2% 23% 10% 4% 17% 18% 10% 8% 5% 1% 9% 6% 10% 9% 9% 6% 10% 6% 12% 6% 8% 9% 9% 4% 13% 3% 3% 8% 27% 15% 11% 9% 7% 8% 4%
SP Would lose a lot 4% 5% 7% 6% 3% 5% 1% 4% 4% 7% 5% 4% 3% 9% 2% 5% 9% 2% 1% 9% 1% 6% 3% 10% 8% 3% 1% 2% 4% 5% 1% 3% 4% 6% 3% 6% 6% 5% 2% 5% 2% 2% 2% 10% 14% 22% 4% 3% 7% 4% 5% 1%
SP Not sure/Can’t say 5% 5% 7% 8% 9% 3% 3% 6% 5% 3% 5% 4% 8% 6% 3% 7% 6% 3% 10% 6% 2% 12% 8% 8% 3% 4% 2% 5% 3% 5% 8% 4% 3% 4% 7% 6% 3% 4% 7% 6% 3% 4% 3% 3% 7% 2% 8% 1% 6% 5% 5% 3%
SP Paid off already 32% 36% 30% 32% 23% 35% 27% 34% 32% 32% 28% 36% 9% 11% 55% 9% 6% 51% 8% 15% 58% 7% 9% 5% 17% 43% 66% 44% 32% 23% 45% 43% 32% 27% 13% 23% 35% 30% 31% 34% 35% 29% 31% 49% 11% 12% 21% 19% 27% 34% 33% 27%

SP

Net: Would make 

money
51% 49% 34% 33% 54% 51% 65% 50% 51% 50% 56% 47% 62% 66% 38% 64% 71% 41% 58% 60% 35% 58% 62% 67% 65% 45% 31% 40% 54% 57% 37% 41% 54% 53% 71% 52% 50% 53% 50% 46% 55% 53% 61% 34% 61% 38% 52% 65% 51% 50% 48% 65%

SP Net: Would lose money 12% 9% 28% 27% 14% 10% 5% 11% 11% 14% 12% 13% 22% 18% 5% 20% 17% 4% 24% 19% 5% 23% 21% 20% 15% 8% 2% 11% 10% 15% 10% 12% 10% 17% 9% 18% 11% 13% 12% 14% 7% 15% 5% 13% 22% 48% 19% 14% 16% 11% 13% 5%

Ethnicity LanguageGender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

QH7. (Rebase to all owners) If you were forced to sell your home now, would you make money or lose money?

Total

Region Geo Type Gender Age

QH6. (Rebase to all Owners)  Thinking about your next mortgage renewal, which best describes how you feel about it?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine)

Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

Ethnicity Language

QH5. (Rebase to all Owners) You have a variable or fixed rate on your mortgage?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

QH7. If you were forced to sell your home now, would you make money or lose money?

Total

Region Geo Type Gender Age

QH6. Thinking about your next mortgage renewal, which best describes how you feel about it?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine)

Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

QH5. Do you have a variable or fixed rate on your mortgage?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)


